Вариант 1

Часть 1

 В1. Вычислите 
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В2. Найдите количество целых корней уравнения 
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В3. Найдите (в градусах) наибольший отрицательный корень уравнения 
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В4. Вычислите значение производной функции 
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В5.
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С3. К графику функции 
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8

x

x

y

-

-

=

проведены две касательные – одна в точке с абсциссой х = -6, вторая -  в очке с абсциссой х = 1. Найдите площадь треугольника, образованного этими касательными и осью ординат.

С4. Найдите кратчайшее расстояние от точки А (-3; 0) до графика функции 
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В2. Найдите количество корней уравнения 
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В3. Вычислите значение выражения 
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В4. Вычислите значение производной функции 
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С3. Составьте уравнение касательной к графику функции 
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, проходящей через точку М (-1; -1).

С4. В равнобедренный треугольник вписана окружность радиуса 4. Каким должен быть угол при основании этого треугольника, чтобы площадь треугольника была наименьшей?
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